Términos y Condiciones de la "Promoción Hot Sale Check ID 2025"

Última actualización: 23 de mayo de 2025

Vigencia de la promoción: Del 26 de mayo de 2025 (00:00 h, hora del Centro de México)

al 3 de junio de 2025 (23:59 h, hora del Centro de México).

1. Definiciones

Término	Significado
Check ID	La plataforma en línea titular de la promoción.
Participante	Persona física o moral que, durante la Vigencia de la promoción, contrata o actualiza un Plan Suscripción elegible cumpliendo estos Términos y Condiciones.
Planes elegibles	Plan Plus Mensual, Plan Plus Anual, Plan Standard Mensual, y Plan Standard Anual.
Promoción	Hace referencia a la "Promoción Hot Sale Check ID 2025".
Planes no elegibles	Planes Light o cualquiera distinto de los expresamente señalados como elegibles.
Descuento Mensual	50 % de descuento sobre el precio público vigente del plan mensual, aplicable de todo el tiempo que la suscripción permanezca activa y con pagos recurrentes vigentes. No se pueden acumular promociones.
Descuento Anual	60 % de descuento sobre el precio público vigente del plan anual, aplicable de todo el tiempo que la suscripción permanezca activa y con pagos recurrentes vigentes. No se pueden acumular promociones.

2. Cobertura geográfica

Promoción válida exclusivamente para contrataciones realizadas desde la República Mexicana.

3. Participantes elegibles

Podrán participar:

- 1. Nuevos usuarios que contraten de manera mensual y anual un Plan elegible dentro de la Vigencia de la promoción.
- 2. Usuarios actuales con un **Plan Mensual activo** que deseen actualizarse a un **Plan Anual elegible** (solo podrán optar por el Descuento Anual).

Los usuarios con Planes no elegibles o con suscripciones inactivas no podrán acceder al beneficio de la presente promoción.

4. Mecanismo de participación

1. Contratación o actualización:

- En caso de ser un nuevo usuario, debe crear una cuenta en el registro de <u>www.checkid.mx</u>. Aceptar las Políticas de Privacidad y los Términos y Condiciones de Check ID.
- Ingresar a su cuenta en <u>www.checkid.mx</u>.
- Seleccionar uno de los Planes elegibles.
- Activar el pago recurrente a través de Stripe (tarjeta de crédito/débito autorizada).

2. Aplicación automática del descuento:

- Durante la Vigencia de la promoción, el sistema mostrará el precio de la promoción con Descuento Mensual o Descuento Anual, según corresponda.
- Concluida la contratación, el descuento quedará asociado a la cuenta mientras no se cancele la suscripción ni se interrumpa el pago recurrente.

5. Condiciones y restricciones

1. Beneficio de la promoción condicionado:

- Si el Participante cancela su suscripción o falla el cobro recurrente, pierde definitivamente el descuento de la promoción.
- Si el Participante después de cancelar la suscripción renueva su plan, contratará nuevamente bajo las tarifas sin promoción.

2. No acumulable:

- La Promoción no se puede combinar con cupones, créditos, campañas o descuentos adicionales que oferte Check ID.
- Solo se podrá escoger un descuento por cuenta (Mensual o Anual).

3. Límite de contratación:

Aplicable a una suscripción por usuario o razón social.

4. Planes Light excluidos:

 Los Planes Light y cualquier plan no listado como elegible quedan fuera de la Promoción.

5. Usuarios con suscripción mensual activa:

 Únicamente podrán optar por cambiarse a un Plan Anual con Descuento Anual y deberán cambiar su ciclo de facturación antes de que finalice la Vigencia de la promoción.

6. Impuestos:

Los precios publicados incluyen IVA.

6. Modificaciones y terminación

- Check ID se reserva el derecho de **modificar**, **suspender** o **cancelar** la Promoción, total o parcialmente, en caso fortuito o de fuerza mayor, actos de autoridad o fraudes, sin responsabilidad alguna.
- Cualquier cambio se publicará en <u>www.checkid.mx</u> y entrará en vigor desde su publicación.

7. Limitación de responsabilidad

Check ID no será responsable por:

1. Fallas técnicas, errores de procesamiento de pagos o causas ajenas que impidan al Participante aprovechar la promoción.

2. Uso indebido de la plataforma y/o incumplimiento de los Términos y Condiciones de Check ID y/o incumplimiento de los presentes Términos y Condiciones.

8. Datos personales

El tratamiento de datos personales se realizará conforme al **Aviso de Privacidad** de Check ID disponible en www.checkid.mx/aviso-privacidad.

9. Legislación y jurisdicción aplicables

Esta promoción se rige por las leyes federales de los Estados Unidos Mexicanos. Cualquier controversia se someterá a la jurisdicción de los tribunales competentes en la Ciudad de Uruapan, Michoacán, renunciando las partes a cualquier otro fuero que pudiera corresponderles por razón de su domicilio presente o futuro.

10. Contacto

Para aclaraciones o dudas relativas a la Promoción, favor de comunicarse a:

• Correo electrónico: contacto@checkid.mx

• WhatsApp: +52 33 1721 8923

Al participar en la "Promoción Hot Sale Check ID 2025", el Usuario declara haber leído, comprendido y aceptado íntegramente los presentes Términos y Condiciones.